



APROB,
POSTAREA PE PORTALUL DE SERVICII AL M.A.I. ȘI
PE INTRAPOL ȘI AFIȘAREA LA AVIZIERUL UNITĂȚII

Î/ȘEFUL INSPECTORATULUI

Comisar-șef de poliție

COSTÎN TUDOR

A N U N T

cu REZULTATELE FINALE , după expirarea perioadei de depunere a contestațiilor, ale concursului desfășurat la data de 22.03.2024 pentru ocuparea postului vacant de șef post I la Postul de poliție comunal Mitoc din cadrul Secției nr. 9 Poliție Rurală Vlăsinești, poziția 903 din statul de organizare a unității, cu recrutare din sursă internă (agenți de poliție)

Cu data de prezentului anunț, se publică TABELUL CU **REZULTATELE FINALE** ale concursului organizat de I.P.J. BOTOȘANI pentru ocuparea **postului vacant de șef post I la Postul de poliție comunal Mitoc din cadrul Secției nr. 9 Poliție Rurală Vlăsinești, poziția 903 din statul de organizare a unității, cu recrutare din sursă internă (agenți de poliție), astfel:**

Nr. crt.	Codul de identificare alocat candidaților	NOTA FINALĂ (după expirarea termenului de depunere a contestațiilor)	OBS.(ADMIS/ RESPINS/ NEPREZENTAT
POSTUL DE POLIȚIE COMUNAL MITOC			
1.	93265	7,41	ADMIS

Potrivit reglementărilor în vigoare, candidatul declarat „Admis” va prezenta, **la data de 26.03.2024**, în intervalul 08:00-16:00, la Serviciul Resurse Umane din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Botoșani, documentele în original, în vederea certificării pentru conformitate cu originalul copiilor documentelor transmise electronic la înscriere, pe adresa de email resurse.umane@bt.politiaromana.ro., care vor fi semnate de către persoana desemnată și de către candidat.

Documentele pot fi depuse și în copie legalizată, situație în care activitățile menționate anterior nu se mai realizează.

În situația în care candidatul declarat „Admis ” nu prezintă toate documentele solicitate și /sau nu prezintă documentele în original în vederea certificării pentru conformitate a copiilor și /sau în situația în care se constată că documentele prezentate nu sunt autentice, se aplică în mod corespunzător prevederile art. 57 ^1 alineatul 5 din Anexa nr.3 la Ordinul MAI nr.140/2016,cu modificările și completările ulterioare, respectiv, în cazul neîndeplinirii acestei condiții, oferta de ocuparea a postului se face candidatului clasat pe următorul loc, în ordinea descrescătoare a notelor obținute.

Dacă nu există un alt candidat care să fi obținut nota necesară pentru a fi declarat Admis la concurs, se poate organiza un nou concurs.

PREȘEDINTELE COMISIEI:

SECRETARUL COMISIEI: